
Cfmara Municipal de Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Oitava Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da C&mara Municipal de Jaguariana, realizada aos onze de abril de dots mil e
vinte e tr6s, is dezoito horas e trinta minutos, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro SecretArio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de ]997, sends que o Sr. Romilson Nascimento Silva
Presidente fez a leitura do seguinte texto: "Prov6rbios Capitulo 3, versiculos de
21 a 26 "Meu filho, conserva a sabedoria e a discrigao, ndo se afastelb jamais de
thus olhos: servo vida para tie omamento para teu pescogo. Entio caminharfs
seguro por tua estrada e teu p6 nio tropegara. Quando te deitares, n5o terms o que
tamer e, uma vez deitado, teu bono serf dole. N8o temerfs o pavor repenting,
nem o ataque que vem dos inaus, porque o Senhor seri tua seguranga, e de toda
insidia preservara teu p6". O Sr. Presidents solicitou para os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos tel'minais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos ProQncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaelcio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes. Constatando o Romero regimental, o Sr. Presidents,
justificou a aus6ncia do vereador Silvio Luiz Teller de Menezes e proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sess5o dando initio ao Expediente: Primeiralnente, o Sr.
Presidents colocou em votagao a Ata da Sessgo Ordiniria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos polo Plenfrio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente deterjninou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordeln, o Sr. Walter Luis Tozzi de Cainargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regitnenta
Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executive Municipal, dos Prqetos, dos Requerimentos, das Indicag6es e das
Mog6es dos Senhores Vereadoi'es, lendo-se apenas as ementas, colno constavam
na Pauta; a seguir, em discussgo e votagao, foio ]nesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I. OfTcio DER
n' 008/2023 Projeto de Lei disp6e sabre a criagao do Conselho Municipalde
Residues S61idos e da outras provid6ncias; 2. Oficio SEGOV n ' 0304/2023
Responds o Requerimento n ' 060/2023 Ver. Romilson N. Silva, solicitando
in6ormag6es sobre a possibilidade da substituigao de posted de madeira por
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estrutura de concrete, em todd o Municipio; 3. Oflcio SEGOV n ' 0306/2023
Responde o Requerimento n ' 106/2023 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz,
solicitando informag6es sobre a possibilidade de perman6ncia de um vigilante na
area das piscinas, bem homo o puzo para o conserLO do portao e reparos nas
grades de acesso ao Parque Serra Dourada; 4. Oficio SEGOV n ' 0307/2023
Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias aEGis, para atender os
Requerimentos: 089/23 - Ver. Ana Paula Espana Souza Munoz; 091, 092, 094,
095, 096/23 Ver. Wanderley Teodoi'o Filho; 097 e 099/23 -- Ver. Erivelton
Marcos Pro&ncio; 5. OfTcio SEGOV n ' 0310/2023 Solicita prorrogagao de
puzo, por maid 30 dias ateis, para atender os Requerimentos: 243/22 - Ver.
Romilson N. Silva; 248 e 249/22 Ver. Erivelton Marcos Proancio; 6. Oficio
SEGOV n ' 0311/2023 Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias iteis,
para atender os Requerimentos: 213/22; 015, 016, 018, 111 e 112/2023 - Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 01 e 102/23 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz;
012/23 Ver. Francisco de Souza Campos; 100, 101, 104/23 Ver. Wanderley
Teodoro Filho; 103/23 Ver. Romilson N.Silva; 105/23 Ver. Alonso Lopes da
Silva; 107/23 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo; 108 e 109/23 Ver. Jose
Muniz; 110/23 Ver. Jose Ala6l'cio Toledo Lima Junior. Projetos: 1. De Lei do
Sr. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre instituigao do Programa
Municipal de Incentive ao Vote, a partir dos dezesseis anos, no fmbito do
Municipio de Jaguari6na, e da outras provid6ncias; 2. De Lei do Sr. Romilson
Nascimento Silva profbe a realizagao da marcha denominada "Marsha da
Maconha", eventos, reuni6es ou prfticas analogas, que fagam apologia ao
consumo de drogas ilicitas que causeln depend6ncia fisica e/ou psiquica no
imbito do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 3. De Lei do Sr.
Wanderley Teodoro Filho institui no flnbito do Municlpio, o "M6s da
Conscientizagao da Doenga de Parkinson, denominado "Tulipa Vermelha", e df
outras provid6ncias; 4. De Lei do Sr. Roinilson Nascimento Silva disp6e sabre
a presenga da Guarda Civil Municipal nas Escolas Municipais no fmbito do
Mtmicipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 5. De Decreto Legislativo do
Sr. Jose Muniz disp6e sobre concessio de titulo de "Cidad5o Jaguariunense, ao
Sr. Jose Ramos Filho; 6. De Decreto Legislativo do Sr. Jose Muniz -- disp6e sabre
concessio de tf tulo de "Cidad5o Jaguariunense, ao Sr. Sinesino Luiz da Silva.
Requerimentos: 1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicits ao Executive
Municipal informag6es sabre reparos no asfalto da Rua Candinho Antonio
Venturini, Jardim Pinheiros; 2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executivo Municipal informag6es sobre reparos no asfalto do Jardim Botanico;
3. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informag6es
sabre reparos no asfalto da Vila 12 de Setejnbro; 4. Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre reparos no asfalto do
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Bairro Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao
Executivo Municipal relat6rio complete das obras de recapeamento na Estrada
Govemador Andre Franco Montouro, em pontos que especificaln; 6. Do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive Municipal inforinag6es sobre
conjunto sistemitico e protocolos de seguranga adotados nas escolas municipals
de ensino de Jaguariana; 7. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executive Municipal informag6es sobre reparos no asfalto das Ruas Amauri
Rodrigues e Cordeir6polis, no Bairlo Aguas do January; 8. Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre manutengao
na calgada, poda de arvores e iluininagao no entomo da Praia Antonio Cantisano,
no Bairro Sylvio Rinaldi; 9. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executive Municipal informag6es sobre reparos no asfalto nas mas do Baino
Nova Jaguariana; 10. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo
Mlunicipalinformag6es sabre reparos no asfalto nas mas do Baino Boa Vista ll;
ll. I)o Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal
informag6es sobre entrega de correspond6ncia no Bairro Camanducaia; 12. Do
Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal infomiag6es sobre
pavimentagio e implementagao de esgoto no Bairro Camanducaia; 13. Da Sra
Ana Pau[a Espana Souza Muniz so]icita ao Executivo Municipal informag6es
sabre "ATIVIDADE DELEGADA; 14. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre o processo de consul'so
pablico para contratagao de Guardas Municipais; 15. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicita ao Executive Municipal infonnag6es referentes a m6dicos
ginecologistas contratados no Municipio; 16. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a exist&ncia de AVCB - Auto
de Vistoria do Corpo de Bombeiros e de CLCB CertiHlcado de Licenciajnento
do Corpo de Bombeiros da Policia Militar do Estado de Sio Paulo, para o pr6dio
onde este instalado o Poupatempo nesta cidade; 17. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre m6todo utilizado
para atualizagao de dados dos atuais segurados do JaguarPrev, dentre outras
provid&ncias; 18. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo
Municipal informag6es sobre inanutengao gerd, em especial da iluminagao da
quadra esportiva do Centro de Jaguariana, localizada pr6xima ao Jaguar Center
Plaza; dentre outra questao. Indicag6es: 1. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
solicita ao Executive Municipalcontratumo escolar dentro das depend6ncias de
todas as escolas Municipais; 2. Do Sr. Wanderley Teodol'o Filho solicita ao
Executive Municipalimplantar travessia segura ou faixa de pedestres na Avenida
dos lp6s, pr6ximo ao panto de 6nibus; 3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicita ao Executivo Municipal sistema de escoamento das aguas pluviais na
Estrada Governador Andre Franco Montero, pr6ximo ao Condominio Lago da
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Barra 11, em panto de que especifica; 4. Do Sr. Silvio Luiz Teiles de Menezes
solicita ao Executive Municipal anflise de seguranga de luna das entradas do
Bairro Reserva da Bai'ra; 5. Do Sr. Rotnilson N. Silva solicita ao Executivo
Municipal dar prioridade ao chamamento imediato de 45 Guardas Municipals
que realizaram concurso pablico; 6. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz
solicita ao Executivo Municipalinstalagao de cerca e16trica em sodas as escolas
ptiblicas do Municipio, dentre outra provid6ncia; 7. Do Sr. Jose Mumiz solicita
ao Executivo Municipalrefonna a UBS do Bairro Zambom; 8. Do Sr. Jose Munoz
solicita ao Executivo Municipal operagao napa buracos na Rua Pires, 166, Br
Jo8o Aldo NassiE 9. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Mlenezes solicita ao Executivo
Municipal para que deja obrigat6ria a perman&ncia de, no minima, 01 GM ou
vigilante armados no interior de dada estabelecimento da redo estadualde ensino,
conforme minuta de projeto anexa; 10 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita
ao Executivo Municipal manutengao do parquinho do Bain'o de Guides,
[ocalizado ao ]ado do campo de futebo]; ]]. Do Sr. Wa]ter Luis Tozzi de
Calnargo solicita ao Executivo Municipal rogagem e limpeza da Avenida
Cruzeiro do Sul. no Bairro Cruzeiro do Sul; 12. Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicita ao Executivo Municipal rogagem e limpeza nas calgadas da
Rua Julia Bueno, na area centralda cidade, dentre outras mas; 13. Do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipal instalagao de
condicionadores de ar, a16m de toldos/barreira flsica que impegam a entrada do
sole da claridade na sala de medicagao da UPA. Mog6es: 1. Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo Congratulag6es e Louvor a todos os envolvidos na realizagao
da 22' Calninhada Eco16gica Amigos do Salvador, acontecida no Qltimo dia 07
de abril; 2. Do Sr. Wilian Barbosa do Mon'inho Pesar pelo passamento de Roman
Torres Morel. ocorrido no Qltimo dia 03 de abril. aos 82 ands; 3 . Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio Congratulag6es e Louvor a ADAGA Associagao Desportiva e
Sociale a Associagao Desportiva da Comunidade do S5o Jose, pda agro solidAria
realizada na Pfscoa de 2023; 4. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio Pesar polo
passamento do basal SI's. Antonio Oliveira Bispo (Pastor) e Sonia Aparecida
Tonhati Bispo. A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desdo de discussao, deveriam
proceder de acordo coin o Art. 154, alfnea anita, do Regimento Inferno, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicita ao Executive Municipal informag6es sabre reparos no asfalto da Rua
Candinho Antonio Venturini, Jardim Pinheiros, em votagao foio mesmo
apl'ovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicita ao Executive Municipal infos'mag6es sabre reparos no asfalto do
Jardim Botanico, em votag5o foio mesmo aprovado por unanimidade de votes;
3. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicits ao Executive
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Municipal infornlag6es sobre reparos no asfalto da Vila 12 de Setembro, em
votagao toto merino aprovado por unanimidade de voids; 4. Requerimento do
Sr. Wanderley Teodoro Filho solicits ao Executivo Municipalinformag6es sobie
reparos no asfalto do Bairro Ciuzeiro do Sul, eln votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 5. Requerimenlo do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
solicita ao Executive Municipal relat6rio colnpleto das obras de recapeamento
na Estrada Governador Andre Franco Montoro, em pontos que especificam, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 6. Requerimento do
Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive Municipal inforinag6es
sobre conjunto sistemftico e protocolos de seguranga adotados nas escolas
municipals de ensino de Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita
ao Executivo Municipal informag6es sabre reparos no asfalto das Ruas Amauri
Rodrigues e Cordeir6polis, no Bairro Aguas do Jaguary, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicita ao Executive Municipalinfonnag6es sobre manutengao na calgada,
poda de arvores e ilulninagao no entomo da Praia Antonio Cantisano, no Bairro
Sylvio Rinaldi, em votagao foia }nesmo apl'ovado por unanimidade de votos; 9.
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal
informag6es sabre reparos no asfalto nas mas do Bairro Nova Jaguariana, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerilnento do
Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre
reparos no asfalto nas mas do Bairro Boa Vista 11, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal infonnag6es sabre entrega de
colrespond&ncia no Bairro Calnanducaia, eln votagao foio mesmo apiovado por
unanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicita ao Executive Municipal informag6es sobre pavimentagao e
implementagao de esgoto no Bairro Camanducaia, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 13. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina
Souza Muniz solicita ao Executive Municipalinforinagdes sabre "ATIVIDADE
DELEGADA, em votagao foie mesmo aprovado por unanimidade de votos; 14.
Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo
Municipal infonnag6es sobre o pl'ocesso de concurso pablico para contratagao
de Guardas Municipais, em votagao foia ]nesmo aprovado por unanimidade de
votes; 15. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao
Executivo Municipal informag6es references a m6dicos ginecologistas
contratados no Municipio, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de voids; 16. Requerimento da Sr. Erivelton Marclos Pro6ncio solicita ao
Executivo Municipal informag6es sobre a exist6ncia de AVCB -- Auto de
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Victoria do Compo de Bombeiros e de CLCB -- Certificado de Licenciamento do
Compo de Bombeiros da Policia Militai do Estado de S5o Paulo, para o pr6dio
onde este instalado o Poupatempo nesta cidade, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 17. Requerimento da Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informagdes sabre m6todo utilizado
para atualizagao de dados dos atuais segurados do JaguarPrev, dentre outras
provid6ncias, em votagao foia mesnlo aprovado por unanimidade de votes; ] 8.
Requerimento da Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
informagdes sabre manutengao gerd, em especial da iluminagao da quadra
esportiva do Centro de Jaguariana, localizada pr6xima ao Jaguar Center Plaza;
dentre outra questao, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 19. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Congratulag6es e Louvor
a todos os envolvidos na realizagao da 22' Caminhada Eco16gica Amigos do
Salvador, acontecida no Qltimo dia 07 de abril, em votagao foia mesma aprovada
por unanimidade de votes; 20. Mogao do Sr. Wilian Barbosa do Moninho Pesar
polo passamento de Roman Torres Morel, ocorrido no Oltimo dia 03 de abril, aos
82 ands, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 21. Mogao
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Congratulag6es e Louvor a ADAGA
Associagao Desportiva e Social e a Associagao Desportiva da Comunidade do
Sio Jose, pda agate solidfria realizada na Pfscoa de 2023, ejn votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votes; 22. Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pi'o6ncio Pesar pele passamento do casal Srs. Antonio Oliveira Bispo (Pastor) e
Sonia Aparecida Tonhati Bispo, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para
os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre
Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sese ininutos para falar.
Fizeram uso da palavra os senhores Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon. Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e
Jose Muniz. Deixaram de usar a palavra os senhores, Rodrigo Reis de Souza,
Walter Lu(s Tozzi de Camaigo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Francisco de Souza Campos e Romilson
Nascimento Silva. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio
por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou papa
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos,
olde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio,
Francisco de Souza Catnpos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
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Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu
initio a Ordem do Dia: Et)a Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 032/2022 do
Sr. Romilson Nascimento Silva Estabelece aos hospitais e ]natemidades
pablicas e privadas, prestarem treinamento e capacitagao sabre primeiros
socorros em casos de parte, engasgamento, aspiragao de corpo estranho, asflxia
e prevengao de morse sObita de rec6m-nascidos e df outras provid6ncias. Em
discuss:io, a seguir em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes.
Em tJnica Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 015/2023 Executive Municipal
disp6e sobre a denominagao do Centro de Refer6ncia da Assist6ncia Social
CRAS Centro, em homenagein a Valdomiro Vicentin. (Quorum deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 015/2023 recebeu Parecer
f avorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qua! este anexado ao Processo 025/2023, dispensando
assim, sua leitura. Eln discussao, a seguir em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Em Primeira Discuss5o: 1. Projeto de Lei Complementar
n' 013/2022 Executivo Municipal- substitui o Anexo ll da Lei Complementar
Municipaln ' 209/2012, para altera! as atribuig6es do cargo de Agente de Apoio
a SaQde. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Lei
Complementar n ' 013/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turislno, o qual este anexado ao Processo 157/2022, dispensando assim, sua
leitura. Em discussao, a seguir em votagao foie mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei n ' 013/2023 -- Ver. Walter Luis Tozzi
de Calnargo - Instituio Progralna Municipal de Prevengao conti'a a pratica de
atentados violentos nas dependancias das Escolas Municipals e df outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de
Lei n ' 013/2023 recebeu Parecer f avorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
SaQde, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de Seguranga
Publica, Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania, o qual este anexado ao
Processo 022/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussao, pediram a
palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Proencio,
Alonso Lopes da Silva e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Em Primeira
votagao, foia referido Projeto aprovado por unanimidade de votos. 3. Projeto de
Lei n ' 014/2023 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - Toma obrigat6ria a
publicagao, no Portal da Transpar6ncia do Municipio de Jaguariana, da
quantidade menial de horas extras dos servidores pQblicos municipais e do
montante desembolsado pda Administragao Publica para o pagatnento destas.
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(Quorum deliberag5o: inaioria simples: Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n '
014/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituig5o, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Obras, Planejalnento, Servigos Ptiblicos, Atividades Privadas e Transported, o
qual este anexado ao Processo 023/2023, dispensando assim, sua leitura. Em
discussao, Hizeram uso da palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho, Erivelton
Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Ein Primeira votagao,
foio referido Projeto aprovado por tmanimidade de voles. 4. Constava na pauta
o Projeto de Lei n ' 016/2023 Ver. Ana Paula Espina de Souza Munoz - Altera
e acrescenta dispositivos da Lei Municipal n ' 2.378/16 que instituto terceiro
sfbado do m6s de junho coma data comemorativa da "Marcha para Jesus", do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria
samples: Art. 49 R.I.); o qualfoiapresentado Substitutivo, peta autora do Projeto
A seguir, o Projeto de Lei n ' 016/2023 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e
Turismo, o qual este anexado ao Processo 027/2023, dispensando assim, sua
leitura. Em Primeira discussio e votagao, toto referido Substitutivo aprovado
por unanimidade de votes. 5. Projeto de Lei n ' 017/2023 dos Srs. Walter Luis
Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva,
Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho
e Wilian Barbosa do Morrinho - Instituie inclui no Calendfrio Oficialde eventos,
no fmbito do Munic£pio de JaguariOna, o "Dia da Seguranga Publica" e a
Semana da Seguranga Publica e Cidadania" e da outras provid6ncias. (Quorum

deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 017/2023 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de SaQde, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de Seguranga Ptlblica, Defesa dos Direitos
Humanos e Cidadania, o qual este anexado ao Processo 029/2023, dispensando
assim, sua leitura. Em Primeira votagao, foio referido Projeto aprovado por
unanimidade de votes. 6. Constava na pauta o Projeto de Lei Complementar n '
002/2023 Mesa Diretora da Cfmara Municipal - Disp6e sobre a estrutura
administrativa da Cfmara Municipal de Jaguariana/SP e da outras provid6ncias
(Quorum deliberagao: tnaioria absoluta: Art. 50 R.I.), o qual foi apresentado
Substitutivo, pelos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos
Pro&ncio, Rodrigo Reid de Souza e Wilian Barbosa do Morrinho. O Prqeto de
Lei Complementar n ' 002/2023 recebeu Parecer das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
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Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de
Sa6de, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 009/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, foram
apresentadas as Emendas: 1. dos Srs. Romilson Nascimento Silva e Alonso
Lopes da Silva - Aditlva e Modificativa, Acrescentando 01 cargo de Controlador
Interns no Anexo I do Quadro de Carlos Efetivos da Cfmara Municipal;
Acrescenta ressalva no cargo de Controlador Intemo, estabelecido no Anexo IV
do Quadra de Carlos Efbtivos da C&mara Municipal; Substitui os requisitos de
Admissibilidade do Cargo de Controlador Inferno, estabelecidos no Anexo V, do
mesmo Projeto; Substituio Anexo Vll -- Tabela de Vencimentos dos Carlos
Efetivos, Comissionados e Fung6es GratiHlcadas da Cfmara Municipal de
Jaguariana. Em discussio e votagao, foia mesma aprovada por unanimidade de
votes; 2. do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Modificativa Substitui o Anexo Vll
do referido Projeto de Lei Complementar. Em discussio e votagao foia referida
Einenda aprovada por nave votos favorAveis e dois contrfrios dos Srs. Walter
Luis Tozzi de Camargo e Wanderley Teodoro Filho. 3. do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho Supressiva ao disposto no artigo 41 do Substitutivo ao mencionado
Projeto de Lei Completnentar. A seguir, em discussio pediram a palavra os Srs
Wilian Barbosa do Morrinho, Walter Luis Tozzi de Calnargo, Wilian Barbosa do
Morrinho, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Erivelton Marcos Pro6ncio. A
seguir, em votagao foia mesma aprovada por nove votos favorfveis e dais
contririos dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Wanderley Teodoro Filho.
Em seguida, ejn Primeira discussio o Substitutivo ao Projeto de Lei
Complementar 002/2023 -- Mesa Diretora da Cfmara Municipal- Disp6e sabre
a estrutura administrativa da Cfmara Municipal de Jaguari6na/SP e df outras
provid6ncias; Hizeram uso da palavra os srs. Francisco de Souza Campos, Alonso
Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Romilson Nascimento Silva. A seguir, em votagao foio mesmo aprovado por
dez votos favorfveis e um contrfrio do sr. Francisco de Souza Campos. A seguir,
o sr. Presidents suspendeu a sess5o por tempo determinado. Terminado o puzo
concedido o sr. Presidents reabriu a sessio e pediu a palavra o sr. Alonso Lopes
da Silva, apresentando requerimento verbal, de acordo com o art. 140 do
Regimento Intemo, para que aqueia sessio Ordinfria fosse prorrogada por mais
ulna hora, encerrando is 23h30; a seguir, em votagao foia mesmo requerimento
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o sr. Presidents solicitou ao
primeiro Secretirio para que fizesse a leitura dos seguintes Editais de
Convocag6es: 1. Edital de Convocagao n ' 004/2023 de Sess5o Extraordinfria
para logo ap6s o encerralnento da 8' (oitava) Sessio Ordinfria, pa!'a hole
programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: Em
Segunda Discussio e Votag5o: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 013/2022
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Executive Municipal- substituio Anexo ll da Lei Complemental' Municipal n '
209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo de Agents de Apoio a Sa6de. 2.
Projeto de Lei n ' 013/2023 Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo - Institui o
Programa Municipal de Prevengao contra a pratica de atentados violentos nas
depend6ncias das Escolas Municipals e da outras provid6ncias. 3. Projeto de Lei
n' 014/2023 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho Torna obrigat6ria a publicagao,
no Portal da Transpar&ncia do r\4unicipio de Jaguariana, da quantidade mensal
de horas extras dos servidores pablicos municipais e do montante desenlbolsado
pda Administragao Publica para o pagamento deltas. 4. Substitutivo ao Prcjeto
de Lei n ' 016/2023 Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz - Altera e acrescenta
dispositivos da Lei Municipaln ' 2.378/16 que instituto terceiro sfbado do m6s
de junho homo data comemorativa da "Marsha para Jesus", do Municipio de
JaguarlCina, e da outras provid6ncias. 5. Projeto de Lei n ' 017/2023 Ver. Walter
Luis Tozzi de Camargo - Institute inclui no Calendfrio OHtcial de eventos, no
imbito do Municipio de Jaguariana, o "Dia da Seguranga Publica" e a "Semana
da Seguranga Publica e Cidadania" e df outras providencias. 6. Projeto de Lei
Complementar n ' 002/2023 Mesa Diretora da Cfmara Municipal - Disp6e
sabre a este'utura administrativa da Cimara Municipal de Jaguariana/SP e da
outras provid6ncias. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este
Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais e lido ao finalda
Ordeln do Dia da 8' Sessio Ordinfria. 2. Editalde Convocagao n ' 005/2023 de
Sessio Extraordin&ria para logo ap6s o encerramento da I ' Sessio
Extraordinfria, para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao
da seguinte materia: Em Primeira Discussgo e Votagao: 1. Projeto de Lei
Complementar n ' 004/2023 Executivo Municipal- Disp6e soba'e a revis5o gerd
anual do vencimento base dos servidores piblicos municipais, substitui anexos
da Lei Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutfrio), e da
outras provid6ncias. 2. Prqeto de Lei n ' 028/2023 Mesa Diretora CMJ - Disp6e
sabre majoragao do vencimento base dos servidores pablicos da Cfmara
Municipal, e df outras provid&ncias. 3. Projeto de Lei n ' 029/2023 -- Mesa
Diretora CMJ - Disp6e sobre a revisit dos valores dos subsidies do Prefeito,
Vice-Prefeito e Secretfrios Municipals. 4. Projeto de Lei n ' 030/2023 - Disp6e
sabre a Revis5o Gerd Anual dos Valores dos Subsidies dos Vereadores,
consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao n ' 211 de 26 dejunho 2020, e da outras
provid6ncias. 3 . Editalde Convocagao n ' 006/2023 de Sessio Extraordinfria para
logo ap6s o encerratnento da 2' Sess8o Extraordinaria, para hoje programada,
destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: Em Segunda
Discussio e Votagao: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 004/2023 Executive
Municipal Disp6e sobre a revisio gerd anual do vencimento base dos
servidores pablicos municipais, substitui anexos da Lei Complementar n '

①
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209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutario), e da outras provid6ncias. 2.
Projeto de Lei n ' 028/2023 Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre majoragao do
vencimento base dos servidores pablicos da Cfmara Municipal, e df outras
provid6ncias. 3. Projeto de Lei n ' 029/2023 Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre
a revis8o dos valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretfrios
Municipals. 4. Projeto de Lei n ' 030/2023 - Disp6e sobre a Revisio GeraIAnual
dos Valores dos Subsidios dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da
Resolugao n ' 211 de 26 de junho 2020, e da outras provid6ncias. Terminada a
Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
mani6estarialn sobre atitudes pessoais assutnidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
cinco minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoa[teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.].) n5o
havendo inscritos. A seguir, encerrou a Sess5o, convocando a pr6xima Sessio
Ordinfria para o dia 02 de maio de 2023, terra-keira, com initio detenninado para
is 18h30min. As Sess6es Extraordinfrias convocadas no decorrer da presents
sessao, nio forum realizadas por malta de qu6rum. A referida Ata foitranscrita de
fonda resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de
202 1, acolnpanhado da Portaria n ' 034 de 13 de indio de 2021. Para votagao desta
Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguari6na, contends today as informag6es
da presente sessgo. Ao final de cada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haven um DVD contendo as gravag6es eln audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mats havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achava
conforme, vai devidamente assina-

iu£,.;:..J .&&ⓔ
Vereadof'Romilson Nascimento Silva

Presi4ente

Veread(}g
vi#

Vereador
Primeiro' C

Vereador 611bs de Menezes
S6cret£rio
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Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Prov6rbios - Capitulo 3. versiculos de 21 a 26
Meu filho. conserva a sabedoria e a discrigao, nio se afastem jamais de teus olhos: servo vida para

tie ornamento para teu pescoQO. Entio caminhards seguro por tua estrada e teu p6 nio tropegara
Quando te deitares, nio terms o que temer e, uma vez deitado, teu sono sera doce. Nio temer6s o
pavor repenting, nem o ataque que vem dos maus, porque o Senhor sera tua seguranga, e de toda
insidia preservara teu p6

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos'', declara aberta a Sessio

'Sob a

VotaQao da Ata da 7' Sessio Ordiniria de 04/04/2023

ExDediente

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

l Oficio DER n ' 008/2023 - Projeto de Lei -- disp6e sobre a criagao do Conselho Municipalde
Residuos S61idos e da outras provid6ncias;

2. Oficio SEGOV Ro 0304/2023 - Responde o Requerimento n ' 060/2023 - Ver. Romilson N
Silva, solicitando informag6es sobre a possibilidade da substituigao de postes de madeira por
estrutura de concrete, em todo o Municipio;

3. Oficio SEGOV n ' 0306/2023 - Responde o Requerimento n ' 106/2023 - Ver. Ana Paula
Espina Souza Muniz, solicitando informag6es sobre a possibilidade de perman6ncia de um
vigilante na area das piscinas, bem como o puzo para o conserto do portia e reparos nas
grades de acesso ao Parque Serra Dourada

4 Oficio SEGOV n ' 0307/2023 -- Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias Oteis, para
atender os Requerimentos: 089/23 - Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz1091, 092, 094. 095
096/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filho; 097 e 099/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio:

5 Oficio SEGOV n ' 0310/2023 - Solicita prorrogagao de puzo, por mais 30 dias Oteis. para
atender os Requerimentos: 243/22 - Ver. Romilson N. Silva1248 e 249/22 - Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio

6 Oficio SEGOV n ' 0311/2023 - Solicita prorrogagao de puzo. por mats 30 dias Oteis, para
atender os Requerimentos: 213/221015, 016, 018, 111 e 112/2023 - Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio101 e 102/23 -- Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz1012/23 -- Ver. Francisco de
Souza Camposl- 100, 101, 104/23 - Ver. Wanderley Teodoro Filhol103/23 - Ver. Romilson
N.Silval 105/23 - Ver. Afonso Lopes da Silval 107/23 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargol
108 e 109/23 - Ver. Jose Munizl110/23 -- Ver. Jose Ala6rcio Toledo Lima Junior.
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Proietos
11- Dos Senhores Vereadores

1. De Lei do Sr. Romilson N. Silva - disp6e sobre instituigao do Programa Municipalde
Incentivo ao Vote. a partir dos dezesseis anos. no imbito do Municipio de JaguariOna, e da
outras provid6ncias

2. De Lei do Sr. Romilson N. Silva - proibe a realizaQao da marcha denominada "Marcha da
Maconha". eventos. reunites ou praticas an61ogas, que fagam apologia ao consumo de
drogas ilicitas que causem depend6ncia fisica e/ou psiquica no imbito do Municipio de
JaguariOna, e da outras provid6nciasl

3 De Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho - institut no imbito do Municipio. o "M6s da
Conscientizagao da Doenga de Parkingson, denominado "Tulipa Vermelha", e da outras
provid6ncias

4.

5

6

De Lei do Sr. Romilson N. Silva -- disp6e sobre a presenga da Guarda CiviIMunicipalnas
Escolas Municipais no imbito do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias.

De Decreto Legislativo do Sr. Jose Munoz
Jaguariunense. ao Sr. Jose Ramos Filhoi

disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio

De Decreto Legislativo do Sr. Jose Muniz
Jaguariunense, ao Sr. Sinesino Luiz da Silva

disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio

RequeCimentos!

1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre reparos
no asfalto da Rua Candinho Antonio Venturini. Jardim Pinheiros

2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre reparos
no asfalto do Jardim Botinico

3 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre reparos
no asfalto da Vila 12 de Setembrol

4. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinforma96es sobre reparos
no asfalto do Bairro Cruzeiro do Sull

5 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalrelat6rio completo das
obras de recapeamento na Estrada Governador Andre Franco Montouro. em pontos que
especificam

6 Do Sr. Romilson N.Silva solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre conjunto
sistemdtico e protocolos de seguranga adotados nas escolas municipals de ensino de
JaguariOna

7

8

Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre reparos
no asfalto das Ruas Amauri Rodrigues e Cordeir6polis. no Bairro Aguas do Jaguaryl

Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre
manutengao na calQada, poda de irvores e iluminagao no entorno da Praia Antonio
Cantisano, no Bairro Sylvio Rinaldi

9 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre reparos
no asfalto nas mas do Bairro Nova JaguariOna
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10. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre reparos
no asfalto nas mas do Bairro Boa Vista ll

11 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre entrega
de correspond6ncia no Bairro Camanducaia

12. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informa96es sobre
pavimentaQao e implementagao de esgoto no Balrro Camanducaia

13. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre
'ATIVIDADE DELEGADA

14. Da Sra. Ana Paula Espana Souza Muniz solicits ao Executivo Municipalinformag6es sabre
o processo de concurso pOblico para contratagao de Guardas Municipaisl

15. Do Sr. Wilian Barbara do Morrinho sollcita ao Executive Municipalinforma96es referentes
a m6dicos ginecologistas contratados no Municipiol

16. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informaQ6es sobre a
exist6ncia de AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros e de CLCB - Certificado de
Licenciamento do Corpo de Bombeiros da Policia Militar do Estado de Sio Paulo, para o
pr6dio onde este instalado o Poupatempo nesta cidade;

17. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre m6todo
utilizado para atualizagao de dados dos atuais segurados do JaguarPrev, dentre outras
provid6ncias

18. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informa96es sobre
manutengao gerd, em especialda iluminagao da quadra esportiva do Centro de JaguariOna
localizada pr6xima ao Jaguar Center Plazaldentre outra questao.

Indicac6es

Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalcontraturno escobar
dentro das depend6ncias de todas as escolas Municipaisl

2

3.

Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalimplantar travessia segura
ou faixa de pedestres na Avenida dos lp6s. pr6ximo ao ponto de 6nibusl

Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalsistema de escoamento
das dguas pluviais na Estrada Governador Andre Franco Montoro, pr6ximo ao Condominio
Lago da Barra 11, em ponto de que especifica

4 Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executive Municipalanalise de seguranga
de uma das entradas do Bairro Reserva da Barral

5 Do Sr. Romilson N. Silva solicita ao Executivo Municipaldar prioridade ao chamamento
imediato de 45 Guardas Municipals que realizaram concurso pOblicol

6 Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipalinstalagao de cerca
e16trica em todas as escolas pOblicas do Municipio, dentre outra provid6ncial

7 Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipalreforma a UBS do Bairro Zambom
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8. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executivo Municipaloperagao tapa buracos na Rua Peres, 166
Br. Joio Aldo Nassifl

9. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal para que seja
obrigat6ria a perman6ncia de, no minima, 01 GM ou vigilante armados no interior de cada
estabelecimento da cede estadualde ensino, conforme minuta de projeto anexa

10. Do Sr. EriveEton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalmanutengao do parquinho
do Bairro de Guedes, localizado ao lado do campo de futeboll

11 Do Sr. Walter Luis Tozzide Camargo solicita ao Executivo MunicipalroQagem e limpeza da
Avenida Cruzeiro do Sul, no Bairro Cruzeiro do Sul

12 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalrogagem e limpeza nas
calgadas da Rua JOlia Buena. na area centralda cidade, dentre outras.ruasl

13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipal instalagao de
condicionadores de ar, a16m de toldos/barreira fisica que impegam a entrada do sole da
claridade na saba de medicagao da UPA.

Moc6es

l Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Congratulag6es e Louvor a todos os envolvidos na
realizagao da 22' Caminhada Eco16gica Amigos do Salvador, acontecida no Oltimo dia 07 de
abril

2 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho Pesar pele passamento de Roman Torres More
ocorrido no Oltimo dia 03 de abril. aos 82 anosl

3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio CongratulaQ6es e Louvor a ADAGA Associagao
Desportiva e Sociale a Associagao Desportiva da Comunidade do Sio Jose. pda agro
solidiria realizada na Pdscoa de 20231

4 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Pesar pelo passamento do casalSrs. Antonio Oliveira
Bispo (Pastor) e Sonia Aparecida Tonhati Bispo

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art.154. alinea anica. do R.I. alterado pdas Resolu96es 63 e 91)

l Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre reparos no asfalto da Rua Candinho Antonio Venturini, Jardim Pinheiros

2 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es
sobre reparos no asfalto do Jardim Botinico

3 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre reparos no asfalto da Vila 12 de Setembrol

4

5

Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre reparos no asfalto do Bairro Cruzeiro do Sul
Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalrelat6rio
completo das obras de recapeamento na Estrada Governador Andre Franco Montoro, em
pontos que especificaml
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6. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo Municipa
nformag6es sobre conjunto sistem6tico e protocolos de seguranga adotados nas escolas
municipals de ensino de JaguariOna

7 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sabre reparos no asfalto das Ruas Amauri Rodrigues e Cordeir6polis, no Bairro Aguas do
Jaguaryl

8. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinforma96es
sobre manutengao na calgada. poda de drvores e iluminaQao no entorno da Praia Antonio
Cantisano, no Bairro Sylvio Rinaldil

9 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Nova JaguariOna

10 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Boa Vista ll

11 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre entrega de correspond6ncia no Bairro Camanducaial

12 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinformag6es
sobre pavimentagao e implementagao de esgoto no Bairro Camanducaial

13. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicita ao Executivo Municipa
InformaQ6es sobre "ATIVIDADE DELEGADA;

14. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Munoz solicita ao Executivo Municipa
nforma96es sobre o processo de concurso pOblico para contratagao de Guardas Municipais

15. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo
informaQ6es referentes a m6dicos ginecologistas contratados no Municipiol

Municipal

16. Requerimento da Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municlpa
nformag6es sobre a exist6ncia de AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros e de

CLCB - Certificado de Licenciamento do Corpo de Bombeiros da Policia Militar do Estado de
Sio Paulo. para o pr6dio onde este instalado o Poupatempo nesta cidadel

17. Requerimento da Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipa
nformag6es sabre m6todo utilizado para atualizagao de dados dos atuais segurados do

JaguarPrev, dentre outras provid6nciasl

18. Requerimento da Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal
nformag6es sobre manutenQao gerd, em especial da iluminaQao da quadra esportiva do

Centro de JaguariOna. localizada pr6xima ao Jaguar Center Plazaldentre outra questaol

19. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo CongratulaQ6es e Louvor a todos os envolvidos
na realizagao da 22' Caminhada Eco16gica Amigos do Salvador, acontecida no Oltimo dia 07
de abril

20. Mogao do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho Pesar pelo passamento de Roman Torres More
ocorrido no Oltimo dia 03 de abril. aos 82 anosl

21. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Congratulag6es e Louvor a ADAGA AssociaQao
Desportiva e Sociale a AssociaQao Desportiva da Comunidade do Sio Jose, pda aQao
soliddria realizada na P6scoa de 20231
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22. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Pesar peso passamento do casalSrs
Oliveira Bispo (Pastor) e Sonia Aparecida Tonhati Bispo

Ant6nio

V - Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres

Terminado a Expediente. o Sr. Presidente suspends a sessio por 15 (quinze) minutes
determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Interno
Terminado o Expedlente. a Sr. Presidente suspends a sess80 por 15 (quinze) minutes. conform
determina o Art. 149. Paragrafo Unico. do Regiments Interns.

conforme

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente d6 inlcio a:

ORDEM DO DIA

Em Sequnda Discussio

l Proieto de Lei n ' 032/2022 - Ver. Romilson N. Silva - Estabelece aos hospitais e
maternidades pOblicas e privadas, prestarem treinamento e capacitagao sobre primeiros
socorros em casos de pardo. engasgamento. aspiragao de corpo estranho, asfixia e prevengao
de morse sObita de rec6m-nascidos e da outras provid6ncias (Quorum deliberagao: malaria samples:
Art. 49 R.I.)

Em Discussia: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1 'a")

Em Unica Discussio

l Pleieladg Le! nlglSl2923 - Executive Municipal- disp6e sabre a denominaQao do Centro
de Refer6ncia da Assist6ncia Social- CRAS Centro. em homenagem a Valdomiro Vicentin
(Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R I.)

O Projeto de Lei n ' 015/2023 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e RedaQaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qualest6 anexado ao Processo 025/2023, dispensando assam
sua leitura

Em Discussia: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297 'a")

Em Primeira Discussio

l Proieto de Lei Complementar Ro 013/2022 - Executivo Municipal- substituio Anexo alda
Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo de Agente de
Apoio a SaOde. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

O Projeto de LeiComplementar n ' 013/2022 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagaolde Orgamento, FinanQas e Contabilidade e de SaOde, Educagao.
Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 157/2022, dispensando
assim. sua leitura
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Em Discuss60: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297. 1, "a")

2. Proieto de Lei nq13/2Q23 -- Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo - Instituio Programa
Municpa de Prevengao contra a pratica de atentados violentos nas depend6ncias das
Escolas Municipals e da outras providdncias. (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 013/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao
Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidadel de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo e de Seguranga Publica, Defesa dos Direitos Humanos e
Cidadania, o qualest6 anexado ao Processo 022/2023, dispensando assam, sua leitura.

Em Discuss3o: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1. "a")

3 Proieto de Lei DID14/2023 - Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - Torna obrigat6ria a
publicagao, no Portalda Transpar6ncia do Municipio de JaguariOna, da quantidade mensalde
horas extras dos servidores pOblicos municipais e do montante desembolsado pda
Administragao POblica para o pagamento destas. (Quorum deliberagao: malaria samples: Art.49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 014/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos
POblicos. Atividades Privadas e Transported. o qualesta anexado ao Processo 023/2023, dispensando
assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempe de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297, 1, "a")

4. Proieto de Lei n ' 016/2023 - Ver. Ana Paula Espina de Souza Munoz - Altera e acrescenta
dispositivos da Lei Municipaln ' 2.378/16 que instituio terceiro sdbado do m6s dejunho como
data comemorativa da "Marcha para Jesus", do Municipio de JaguariOna, e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei no 016/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
JustiQa e RedaQaol de OrQamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura
Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o qualesta anexado ao Processo 027/2023, dispensando assam
sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

5 PrpiQtQ qp l:QI D? Q17/?Q?; - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo - Institute inclui no
Calenddrio Oficial de eventos, no imbito do Municipio de JaguariOna, o "Dia da
Seguranga Publica" e a "Semana da Seguranga POblica e Cidadania" e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 017/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao.
Justiga e RedaQaol de Orgamento. FinanQas e Contabilidadel de SaOde, EducaQao, Cultura
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de SeguranQa POblica, Defesa dos Direitos Humanos e
Cidadania, o qualesta anexado ao Processo 029/2023, dispensando assim, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1, "a")
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6. Proieto de Lei Complementar Ro 002/2023 - Mesa Diretora da Cimara Municipal -
Disp6e sabre a estrutura administrativa da Cimara Municipalde JaguariOna/SP e da
outras provid6ncias (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei Complementar n ' 002/2023 recebeu Parecer das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidadelde Obras, Planejamento,
Servigos POblicos. Ativldades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 009/2023, dispensando assim, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestardo sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessdo ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teri o puzo mdximo de 05 (cinco) minutos para
usar a palavra (Art. 297, 111. "a ', IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalteri duraQao m6xima de 30 (trinta}
minutes - ($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordindria para o dia 18 de abrilde 2023
terra-feira, com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal, 10 de abrilde 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gera
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EDITALDE CONVOCACAO N ' 004/2023

DE SESSAO EXTRAORDiNARiA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA, Presidente
da CAmara Municipal de JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das
atribuig6es que Ihe sio conferidas peso $ 2' do Art. 32, da vigente Lei
Organica do Municipio, decide:-

CONVOCAR Sessio Extraordin6ria da Cimara Municipal,
para logo ap6s o encerramento da 8; (oitava) Sessio Ordinaria, para hoje
programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia:

EM SEGUNDA DISCUSSAO E VOTACAO

1. Proieto dQ LQ QQnpQnQ tqr ? Q13/?Q22 - Executivo Municipal
substituio Anexo llda Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, para
alterar as atribuig6es do cargo de Agente de Apoio a SaOde

2. Proieto dQ LQi 111 Q13/2Q23 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo
Instituio Programa Municipal de Prevengao contra a pratica de
atentados violentos nas depend6ncias das Escolas Municipals e da
outras provid6ncias

3 Proieto de Lei no 014/2023 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - Torna
obrigat6ria a publicagao, no Portal da Transpar6ncia do Municipio de
JaguariOna, da quantidade menial de horas extras dos servidores
pOblicos municipals e do montante desembolsado pda Administragao
POblica para o pagamento destas

4 Substitutivo ao Proieto de Lei n ' 016/2023 - Ver. Ana Paula Espana de
Souza Munoz - Altera e acrescenta dispositivos da Lei Municipal n '
2.378/16 que instituio terceiro sgbado do m6s de junho coma data
comemorativa da "Marcha para Jesus". do Municipio de JaguariOna. e
da outras provid6ncias
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5. Proieto de Lei n ' 017/2023 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo
Institute inclui no Calendirio Oficial de eventos. no imbito do
Municipio de JaguariOna, o "Dia da Seguranga POblica" e a "Semana
da Seguranga POblica e Cidadania" e d6 outras provid6ncias

6. Proieto de Lei Complementar no 002/2023 - Mesa Diretora da Cimara
Municipal - Disp6e sabre a estrutura administrativa da Cdmara
Municipalde JaguariOna/SP e da outras provid6ncias

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este
Edital. devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido ao
finalda Ordem do Dia da 8a Sessio Ordiniria

Dado e passado na Cimara Municipalde JaguariOna, aos ll
de abrilde 2023

VEKEADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA
Presidente

Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no
quadra de Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Dtret6ri Gem

UOO EM FESS.A9.



EDITAL DE CONVOCACAO N ' 005/2023

DE SESSAO EXTRAORDINARIA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA. Presidente da
Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de Sdo Paulo, no uso das atribuiQ6es
que Ihe sio conferidas polo $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio,

CONVOCAR Sessio Extraordingria da Cimara Municipal, para
logo ap6s o encerramento da I ' Sessio Extraordinaria, para hole programada
destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia

decide

EM PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO

1. Projetg de Lei Complementar no 004/2023 Executive Municipal- Disp6e sabre a
revisit gerd anual do vencimento base dos servidores pOblicos municipais,
substitui anexos da Lei Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico Unico
Estatutario). e da outras provid6ncias

2. ProjetQdg Lei n ' 028/2023 -- Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre majoragao do
venclmento base dos servidores pOblicos da Cimara Municipal, e da outras
provid6ncias

3. Proieto de Lei no 029/2023 -- Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a revisit dos
valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretirios Municipals

4. Proieto de Lei n ' 030/2023 - Disp6e sobre a Revisit GeraIAnualdos Valores dos
Subsidies dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao n ' 211 de
26 de junho 2020, e da outras provid6ncias

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez vader este
Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido ao finalda
Ordem do Dia da 8; Sessio Ordiniria

Dado e passado na Cimara Municipalde JaguariOna, aos ll de
abrilde 2023

VEREAD ROMILSON NASCIMENTO SILVA
Presidente

no quadra deArquivado na Secretaria e afixado
Avlsos da Portaria da Cdmara Municipal

.£-' \,- K" \

Riretop'Bela

na mesma data
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EDITAL DE CONVOCACAO N ' 006/2023

DE SESSAO EXTRAORDiNARiA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA. Presidente da
Cimara Municipal de JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es
que Ihe sio conferidas pelo $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio.
decide:-

QQlgyQQAB Sessio Extraordiniria da CAmara Municipal, para
logo ap6s o encerramento da 2' Sessgo Extraordinaria, para hole programada
destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia

EM SEGUNDA DiSCUSSAO E VOTACAO

1. Proieto de Lei ComDlementar nl004/2023 - Executive Municipal- Disp6e sobre a
revisit gerd anual do vencimento base dos servidores pablicos municipals.
substitui anexos da Lei Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico Unico
Estatutario), e da outras provid6ncias

2. Plpjeto de Lei n ' 028/2023 Mesa Diretora CMJ Disp6e sobre majoragao do
vencimento base dos servidores pOblicos da Cimara Municipal, e da outras
provid6ncias

3. Proieto de Lei n ' 029/2023 -- Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a revisio dos
valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretirios Municipais.

4. B[Qieto de Lei n ' 030/2023 Disp6e sabre a Revisio GeraIAnualdos Valores dos
Subsidios dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da ResoluQao n ' 211 de
26 de junho 2020. e da outras provid6ncias

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este
Edital, devidamente registrado e afixado para os efeitos legais. e lido ao finalda
C)rdem do Dia da 8' Sessio Ordiniria

Dado e passado na Cimara Municipalde JaguariOna, aos ll de
abrilde 2023.

VEREADOR 'ROMILSON NASCIMENTO SILVA
P residente

PRESIDENTS

Arquivado na Secretaria e afixado, na mesma data, no quadra de
Avisos da Portaria da Cgmara Municipal

.€ia=]...;
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8a Ordiniria de ll de abril de 2023
Data

11/04/2023
In ido

18:32:20
T6 rm in o

23:04:55
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 11/04/2023 23:05:04
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Cimara Municipalde Jaguaritlna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Inicio sessio: 18:32:20 T6rmino sessio: 23:04:55

Data 11/04/2023
Chamada nr. I Hora 18:32:41

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho
28 26 Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl.
16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
Ausente

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:33:59

18:32:56

18:34:43

18:34:01

18:34:11

16

17

16

17

17

16

18:33:39

18:34:00

18:32:52

18:33:06

18:32:48

18:34:53

18:32:51

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 14:59:43 P6g. I

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipa
R. Alfredo Bueno, I
CEP 13.820-000

SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotaQao Secreta I Typo deVotagao

0 1 0 1 N I Nominal
Ordem da votagao

DescriQao
'Votagao da Ata da 7:

l
Nr. do item

l
Presentes
Ausentes

12
l

11

0

0

11

Sessio Ordingria de 04/04/2023. SIM
NAO
ABST.

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Ata da 7' Sessio Ordiniria realizada em 04 de abrilde 2023

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:35:14

T6rmino votagao
18:35:53

Duragao votagao
00:00:39

Status I Presidente vita
CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto

18:35:30
18:35:19
18:35:45
18:35:23
18:35:22
18:35:21
18:35:19
18:35:44
18:35:14

Voto Obs

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:35:22
18:35:18
18:35:30

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:27 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde JaguariCna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item

22
Sub. item Bloco

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

12

l

11

DescriQao
Requerimento Verbalde Leitura da Materia Constante no Expediente SIM

NAO

ABET.
Proponente
Walter Tozzi

0

0

Ementa

Solciita dispensa de Leitura, na Integra. da Materia Constance na Expedience. e que sejam ladas suas
ementas conforme constam na Pauta.

VOTOS 11

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:36:32

T6rmino votagao

I 18:36:57
Duragao votagao

00:00:24
Status

CONCLUIDO
Presidente

N
-ota APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:36:41
18:36:37
18:36:38
18:36:39
18:36:52
18:36:39
18:36:42
18:36:38
18:36:32

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:36:43
18:36:36
18:36:39

S
S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:27 Pig. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
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/

ⓔ
RELATOR10 DE VOTAgAO

8a Ordiniria de ll de abril de 2023
Expediente

Sub. item I Bloch IVotauao Secreta Tipo deVotagao
0 1 0 1 N I Simb61ica

Ordem da votagao I Nr. do item
3 1 3

Descrigao
1. Requerimento

P resentes
Ausentes

SIM

12

l

11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho

Ementa
solicita ao Executive Municipal
Venturini, Jardim Pinheirosl

ABST.
VOTOS

NAO

nforma96es sabre reparos no asfalto da Rua Candinho Antonio

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:48:56

T6rmino votagao
18:48:58

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56
18:48:56

Vote Obs

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO viTA
Ausente

18:48:56
18:48:56
18:48:56

P residente
Usuirio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:28 P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis
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8a Ordiniria de ll de abril de 2023
Expediente

Sub. item Bloco IVotawao Secreta I Tipo deVotagao
o o I N I Simb61ica

Ordem da vot;iit;'DNr. do item
4 1 4

Descrigao
2. Requerimento

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO

ABST.

11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre reparos no asfalto do Jardim Botinico

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:10

T6rmino votaQao
18:49:12

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10
18:49:10

Veto Obs

lv

PR
2S

S

S
S
S

NAO VOTA
Ausente

18:49:10
18:49:10
18:49:10

P residente
Usuirio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:28 P6g. 4

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagao

Descrigao
3 Requerimento

5
Nr. do item Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM 11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre reparos no asfalto da Vila 12 de Setembro

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:22

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:49:25 00:00:03 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MD8
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22
18:49:22

Voto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:49:22
18:49:22
18:49:22

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:28 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll

Expediente
de abril de 2023

Ordem davotagao Nr.do item Sub. item I Bloch IVotagaoSecreta I TipodeVotagao
6 1 6 1 0 1 0 N I Simb61ica

Descrigao
4. Requerimento

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre reparos no asf alto do Bairro Cruzeiro do Sul

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:36

T6rmino votagao
18:49:39

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:03 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36
18:49:36

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:49:36
18:49:36
18:49:36

S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde ]aguariana
89R. Alfredo Bueno.

CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
5. Requerimento

77
Sub. item

0
Bloch jvotaWao Secreta

O I N
Tipo de Votagao

Simb61ica
P resentes
Ausentes

12

l

SIM
N.RO

ABST.

11

0

0

11

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes
Ementa
solicita ao Executivo Municipalrelat6rio complete das obras de recapeamento na Estrada Governador
Andre Franco Montero, em pontos que especificam;

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:53

T6rmino votagao
18:49:57

DuraQao votagao
00:00:04

Status I Presidente vota

CONCLUiDO f N
APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53
18:49:53

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:49:53
18:49:53
18:49:53

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:29 P6g. 7

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votaQao

8

Descrigao
6. Requerimento

N r. do item
8

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Romilson N.Silva solicita ao Executive Municipa

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

informag6es sabre conjunto sistemdtico e protocolos de seguranga adotados nas escolas municipais
de ensino de JaguariOnal Quorum MSIM

Initio votagao
18:50:10

T6rminovotagao I Duragaovotagao Status IPresidentevota
18:50:14 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:10
18:50:10

18:50:10
18:50:10

18:50:11

18:50:11

18:50:10
18:50:11
18:50:10

Vote Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:50:10
18:50:11
18:50:11

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓕRELATOR10 DE VOTAgAO

8' Ordiniria de ll de abril de 2023
Expediente

Votagao Secreta
N0

Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
Nr. do item ISub. item I Bloch

9 1 o
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre reparos no asf alto das Ruas Amauri Rodrigues e
Cordeir6polis, no Bairro Aguas do Jaguary;

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:50:27

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:29 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27
18:50:27

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:50:27
18:50:27
18:50:27

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguarillna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8'0rdiniria dell de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Sub. item Bloco IVotagao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre manutengao na calgada. poda de grvores e
uminagao no entorno da Praia Antonio Cantisano, no Bairro Sylvio Rinaldi

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:50:46

T6rmino votagao
18:50:48

Duragao votagao
00:00:02

Status
CONCLUiDO

P residente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46
18:50:46

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:50:46
18:50:46
18:50:46

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:30 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do Item

Descrigao
9. Requerimento

Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Nova
Jaguaritlna I

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status Presidentevota
18:50:59 1 18:51:03 00:00:03 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
18:50:59
18:51:00
18:50:59
18:51:00
18:51:00
18:51:00
18:51:00
18:51:00
18:51:00

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S
S

NAO VOTA
Ausente

18:51:00
18:51:00
18:51:00

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:30

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordingria de ll de abril de 2023

Expediente
Votagao Secreta

N
O rdem da votagao

12
Descrigao
10. Requerimento

Nr. do item

12
Bloch

0

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Wanderley Teodoro Filho

Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre reparos no asfalto nas mas do Bairro Boa Vista

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

niciovotaWao I TerminovotaWao DuraWaovotaUao I Status Presidentevota
18:51:17 1 18:51:20 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17
18:51:17

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:51:17
18:51:17
18:51:18

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 1S:Of:30
P residente lo Secretirio

P6g. 12 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Sub. item Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

13 1 13
Descrigao
11. Requerimento

Presentes
Ausentes

12
l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa

solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre entrega de correspondencia no Bairro
Camanducaial

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:51:35

T6rmino votagao
18:51:37

DuraQao votagao I Status
OO:OO:02 I CONCLUi00

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:51:35
18:51:35
18:51:35
18:51:35
18:51:35
18:51:35

18:51:35
18:51:35
18:51:35

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:51:35
18:51:35
18:51:35

S

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:31

Presidente lo Secretirio

P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguarillna
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secrete

0 0 N
O rdem da votaQai

14
Descrigao
12. Requerimento

Nr. do item
14

Sub. item Tips de VotaQao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
N.AO

11

0
0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre pavimentagao e implementagao de esgoto no Bairro
Camanducaiat

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:51:57

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:59 00:00:02 CONCLUiOO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57
18:51:57

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:51 :57
18:51:57
18:51:57

usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:31

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
8a Ordin6ria de ll de abril de 2023

Expediente
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

N I Simb61ica
Ordem da votagao

15
Descrigao
13. Requerimento

Nr. do item
15

Sub. item

0
Bloch

0
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Ana Paula Espina Souza Muniz
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sobre "ATIVIDADE DELEGADA

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:05

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:52:07 00:00:01 ICONCLUiDO ' N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05
18:52:05

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18:52:05

18:52:05
18:52:05

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 13/04/2023 15:01:31

lo Secretirio
P6g. IS Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordin6ria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

16
Descrigao
14. Requerimento

Nr. do item
16

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0
Proponente
Ana Paula Espana Souza Munoz
Ementa

solicits ao Executlvo Municipalinforma96es sobre o processo de concurso pOblico para contratagao
de Guardas Municipaisl

VOTOS 11

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:52:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:52:13 I OO:OO:OI CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrlnho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11
18:52:11

Voto Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:52:11
18:52:11
18:52:11

Usu6rio: VOTE - Impresso em 13/04/2023 15:01:32

P residente lo Secrete rio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000

SP

cipalde Jaguari6na
189

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Sub. item Bloch IVotagao Secreta Tipo deVotagao

o o I N Simb61ica
Ordem da votagao INr. do item

17 1 17
Descrigao
15. Requerimento

Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive Municipal informag6es referentes a m6dicos ginecologistas contratados no
Municipio;

Quorum MSIM

Inicio votaQao
18:52:23

T6rmino votagao
18:52:25

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23
18:52:23

Vote Obs
S

lv

PR
2S

S

S
S
S

NAO VOTA
Ausente

18:52:23
18:52:23
18:52:23

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:32 P6g. 17

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta
O I N0

Ordem da votagao
18

Descrigao
16. Requerimento

Nr. do item
18

Sub. item Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a exist6ncia de AVCB - Auto de Vistoria do Compo
de Bombeiros e de CLCB - Certificado de Licenciamento do Corps de Bombeiros da Policia Militar do
Estado de Sgo Paulo. para o pr6dio onde este instalado o Poupatempo nesta cidade;

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:52:45

T6rmino votagao
18:52:49

Duragao votagao
00:00:03

I Status
CONCLUiDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45
18:52:45

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA
Ausente

18:52:45
18:52:45
18:52:45

S
S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:32 P6g. 18

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
89R. Alfredo Bueno,

CEP 13.820-000
]aguariOna SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao

19
Descrigao
17. Requerimento

Nr. do item
19

P resentes
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO

solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre m6todo utilizado para atualizagao de dados dos
atuais segurados do JaguarPrev. dentre outras providencias

Ementan

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:04

T6rmino votagao
18:53:08

Duragao votagao Status
00:00:04 CONCLUiDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzlde Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04
18:53:04

Veto Obs

lv

PR
2S

NA0 VOTA
Ausente

18:53:04
18:53:04
18:53: 04

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:32 P6g. 19

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP '-..nⓔ

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

20
Descrigao
18. Requerimento

Nr. do item

20
Sub. item Bloch VotaQao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pr06ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicits ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre manutengao gerd, em especialda iluminagao da
quadra esportiva do Centro de JaguariOna. localizada pr6xima ao Jaguar Center Plazaldentre outra
questao; Quorum MSIM

nicio votagao
18:53:28

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:53:32 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28
18:53:28

Veto Obs

lv

PR
2S

S

S
S

NAO VITA
Ausente

S
S
S

18:53:28

18:53:28
18:53:28

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:33

Presidente lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000

SP ⓐ .9. .''"'

8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao
21

Descrigao
19. Mogao

Nr. do item I Sub. item
21 0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

NAO
ABET.
VOTOS

SIM 11

0

0

11

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Congratula96es e Louvor a todos os envolvidos na realizagao da 22' Caminhada Eco16gica Amigos do
Salvador, acontecida no Oltimo dia 07 de abri

Quorum MSIM

nicio votaQao
18:53:47

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status Presidentevota
18:53:50 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47
18:53:47

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:53:47
18:53:47
18:53:47

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:33

Presidente lo Secretirio
P6g. 21 Ope nle gis



Cimara Municipal
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordingria de ll de abril de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 N I Simb61ica
Ordem da votagao Nr. do item

2222
Descrigao
20. Mogao

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa

Pesar pele passamento de Roman Torres Morel, ocorrido no Oltimo dia 03 de abril, aos 82 anosl

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:07

T6rmino votagao I DuraQao votagao
18:54:10 I oo:oo:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:54:07
18:54:07
18:54:07
18:54:07
18:54:07
18:54:07
18:54:07
18: 54 :07
18:54:07

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

18:54:07
18: 54 :07
18:54:07

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:33 P6g. 22

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

23
Descrigao
21. Mogao

Nr. do item
23

Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABET.

Proponente
E rivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Congratulag6es e Louvor a ADAGA Associagao Desportiva e Sociale a Associagao Desportiva da
Comunidade do Sgo Jose, pda aWaD solid6ria realizada na P6scoa de 2023

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:31

T6rmino votagao Duragao votagao
18:54:34 00:00:03

Status Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:54:31
18:54:31
18: 54 :31
18:54:31

18:54:31

18:54:31
18:54:31

18:54:31
18:54:3'

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

18:54:31
18:54:31
18:54:31

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:34

Presidente lo Secretirio
P6g. 23 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

24
Descrigao
22. Mogao

N r. do item

24
Sub. item

0
Bloco jvotaWao Secreta

ON
Tips de Votagao

Simb61ica
P resentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
Pesar polo passamento do casalSrs. Antonio Oliveira Bispo (Pastor) e Sonia Aparecida Tonhati Bispo.

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:54:54

T6rmino votagao

I 18:54:59
Duragao votagao

00:00:04
Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54
18:54:54

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

18: 54 :54
18:54:55
18:54:55

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:34 P6g. 24

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 032/2022

ll
Nr. do Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta Typo de VotaQao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

2' Discussio SIM

NAO

11

0

0

11

Proponente
Romilson N. Silva

Ementa
Estabelece aos hospitais e maternidades pOblicas e privadas, prestarem treinamento e capacitagao
sabre primeiros socorros em cason de parte, engasgamento, aspiragao de corps estranho, asfixia e
prevengao de morte sObita de rec6m-nascidos e da outras providencias (Quorum deliberagao: maioria
dimples: Art. 49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:03:10

T6rmino votagao
20:05:38

Duragao votagao
00:02:27

Status I Presidente vita
CONCLUiOO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:03:21
20:03:17
20:03:15
20:03:20
20:03:14
20:03:18
20:03:15
20:05:07
20:03:10

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

20:04:22
20:03:14
20:03:23

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:34 P6g. 25

lo Secretirio
Openlegis





Cimara Mu
R. Alfredo Buen(
CEP 13.820-000
]aguariana - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia
Sub. item Bloch IVotawao Secreta I Tipo deVotagao

0 1 0 1 N Nominal

Ordem da votagao I Nr. do item
3 1 3

Descrigao
1. Projeto de Lei Complementar n

Presentes
Ausentes

12

l

013/2022 - 1' Discussio SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Executive Municipal

Ementa
substituio Anexo lada Lei Complementar Municipaln ' 209/2012. para alterar as atribuig6es do cargo
de Agente de Apoio a SaOde.(Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
20:07:33

T6rmino votagao
20:08:13

DuraQao votagao
00:00:39

Status Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:07:44
20:07:40
20:07:43
20:07:48
20:07:39
20:07:40
20:07:48
20:07:40
20:07:33

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

20:07:41

20:07:39
20:07:39

S
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:35 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

\ⓐRELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao Nr. do item ISub. item
4 4 1 0

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 013/2023 Discussio

Bloch Votagao Secreta
ON

Typo de Votagao
Nominal Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Instituio Programs Municipalde Prevengao contra a pratica de atentados violentos nas dependencias
das Escolas Municipais e da outras provid6ncias. (Quorum deliberaQao: maioria samples: Art. 49 R.I.)

NAO
ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:22:31

T6rmino votagao
20:22:51

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:22:40
20:22:44
20:22:35
20:22:36
20:22:36
20:22:37
20:22:36
20:22:37
20:22:31

Vote Obs

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

20:22:36
20:22:34
20:22:39

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:35 P6g. 28

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
5 1 5 1 0

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 014/2023 - 1' Discussio

Bloch jvotaWao Secreta
ON

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa

Torna obrigat6ria a publicagao, no Portalda Transparencia do Municipio de Jaguaritlna, da quantidade
mensalde horas extras dos servidores pOblicos municipais e do montante desembolsado pda
Administragao Publica para o pagamento destas. (Quorum deliberagao: malaria samples: Art.49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:29:00

T6rmino votagao
20:29:40

Duragao votagao
00:00:40

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:29:08
20:29:13
20:29:19
20:29:07
20:29:34
20:29:10
20:29:04
20:29:12
20:29:00

Voto Obs

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA
Ausente

20:29:08
20:29:07
20:29:12

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:35 P6g. 29

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguaridna - SP ⑤/-J.-./

,+

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

OrdemdavotaQao Nr.doitem Sub.item Blood VotagioSecreta
6 10 0 0' N

Descrigao
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEln ' 016/2023

Tipo de VotaQao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM

NAa
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LElno 016/2023

VOTOS

'Altera e acrescenta dispositivos da Lei Municipaln ' 2.378, de 14 de outubro de 2016. modificada
Quorum MSIM

nicio votagao
20:33:45

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:34:46 1 00:01:00

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Cam argo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:33:54
20:33:51
20: 34 :11
20:33:52
20:33:51
20:33:54
20:33:52
20:33:59
20:33:46

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

20:33:51
20:33:53

20:34:02

S
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:36 P6g. 30

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguarhna
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordin6ria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr. do item ISub. item I Bloch Vota9ao Secreta TipodeVotagao
7 1 7 1 0 lo I N I Nominal

Descrigao
5. Projeto de Lei Ro 017/2023 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzide Camargo - . Afonso Silva, Ana Paula Espana, Cristiano Cecon. Dr Junior.
Ementa
nstituie inclui no Calendgrio Oficialde eventos, no imbito do Municipio de JaguariOna, o "Dia da
Seguranga Publica" e a "Semana da Seguranga POblica e Cidadania" e d6 outras provid6ncias.
(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:39:18

T6rminovotaQao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
20:39:54 1 00:00:35 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Wlllan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:39:27
20:39:26
20:39:23
20:39:32
20:39:23
20:39:27
20:39:23
20:39:25
20:39:18

Vote Obs
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

S
S
S

20:39:24
20:39:22
20:39:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 31Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:36 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao
B 1 12 0 01 N I Nomina

Descrigao
EMENDA ADITIVA e MODIFICATIVA n ' .001..... AO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR NO
002/2023.

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

Proponente
Romilson Silva. Alonso Silva

Ementa
EMENDA ADITIVA e MODIFICATIVA no .001..... AO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR N ' 002/2023.

ABST

VOTOS 11

MABS
Art. lo Acrescenta I (um) cargo de Controlador Interns no Anexo 1- Quadra de Cargos Efetivos da

IniciovotaQao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
21:38:04 21:38:39 I OO:O0:35 ICONCLUiDOI N

Quorum

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
21:38:16
21:38:21
21:38:13
21:38:09
21:38:09
21:38:12
21:38:09
21:38:10
21:38:04

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

21:38:09
21:38:12
21:38:10

S
S

S

P residente
Usu5rio: VOTO presto em 13/04/2023 15:01:36 P6g. 32

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]f redo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr.do item ISub. item I Bloch IVotagaoSecreta TipodeVotagio
9 13 0 0 N Nomina

Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA N 002 - PLC 002/2023

Presented
Ausentes

12

l

9

2

0

11

SIM

NAO
ABET.

Proponente
Ton Pro6ncio
Ementa
substitui ANEXO Vll, do PLC 002/2023, que disp6e sabre a Estrutura Adminstrativa da Cimara
Muniicpalde JaguariOna, e da outras provid6ncias, que acompanha a presente Emenda, desta
fazendo parte integrante.

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
21:39:57

T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
21:40:52 1 00:00:55 ICONCLUi00I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
21:40:33
21:40:18
21:40:08
21:40:03
21:40:01
21:40:09
21:40:25
21:40:27
21:39:57

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

21:40:08

21:40:18
21:40:12

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:37

Presidente lo Secrete rio

P6g. 33 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item

lo 1 14
Descrigao
EMENDA SUPRESSIVA n ' 003 - PLC 002/2023

0
Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM 9

2

0

11

Proponente
Wilian Morrinho

NAO
ABET.
VOTOS

ART. I' FICA SUPRIMIDO DA PRESENTE IEI. O ART. 41.
Art. 2' Os demais artigos subsequentes servo devidamente remunerados na ordem crescente

Ementa

Quorum MABS

Inicio votagao
21:49:31

T6rmino votagao
21:49:59

Duragao votagao
00:00:28

Status
CONCLUiDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
os6 Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
21:49:40
21:49:41
21:49:36
21:49:36
21:49:35
21:49:40
21:49:42
21:49:38
21:49:31

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

21:49:37
21:49:35
21:49:36

N

N

S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:37 P6g. 34

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
.89R. Alfredo Buena

CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secreta

0 01111

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
SUBSTITUTIVO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR N ' 002/2023

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

SUBSTITUTIVO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR N ' 002/2023
11

MABSQuorum

nicio votagao
22:02:03

T6rmino votagao
1 22:02:43

Duragao votagao
00:00:39

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
22:02:12
22:02:18
22:02:14
22:02:08
22:02:09
22:02:12
22:02:08
22:02:10
22:02:04

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S
S

S
S
S

NAO VOTA
Ausente

22:02:09
22:02:07
22:02:10

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:37 Pig. 3S

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATO R10 DE VOTAgAO
8' Ordiniria de ll de abril de 2023

Ordem do Dia
Bloch IVotaWao Secreta

O I N0

Ordem da votagao Nr. do item
12 15

DescriQao
Requerimento verbal

Sub. item Tipo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Afonso Silva

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

prorrogagao da sessgo at6 as 23h30

Quorum MSIM

Inicio votagao
22:13:14

T6rmino votagao
22:13:33

Duragao votagao I Status
00:00:19 CONCLUIDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
22:13:21
22:13:28
22:13:25
22:13:28
22:13:18
22:13:24
22:13:19
22:13:21
22:13:14

Vote Obs

S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
Ausente

22:13:19
22:13:18
22:13:20

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:01:38

lo Secretirio
P6g. 36 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaridna - SP

8' Ordiniria de ll de abril de 2023
Oradores do Tema Livre

Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Dr Junior

26 Muniz

18:55:46

18:59:18

19:07:55

19:09:02

19:19:28

00:03:05

00:01:05

00:03:30

00:05:01

00:06:51

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 15:02:10 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
8a Ordiniria de ll de abril de 2023

Inicio sessio: 18:32:20 T6rmino sessio: 23:04:55

ⓖ

Data
Chamada nr.2 Hora

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 Ausente

17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE

11/04/2023

20:00:48

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos

36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pra6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho

41 Wilian Morrinho

28 Ze Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNtAO

PSD
MDB

AVANTE

PDT
UNiAO

Horirio
20:01:53

20:01:14

20:02:31

20:01:29

20:01:12

20:05:07

20:01:00

20:01:01

20:04:22

20:01:01

20:01:17

20:02:05

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 012 - Ausentes: 001

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 13/04/2023 14:59:47 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

8' Ordingria de ll de abril de 2023

I Oradores da Ordem do Dia

NAO HOUVE PARLAMENTARINSCRITO !

Usu6rio: VOTO - Impresso em 11/04/2023 23:06:20

Presidente 2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

Jaguari6na - SP

8a Ordiniria de ll de abril de 2023
Data

11/04/2023

18:32: 20
T6rmino

23:04:55
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva

Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secret6rio(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 11/04/2023 23:0S:SI

Ope nle gis


